
Montageanleitung

Antidiebstahlbehälter

( ADB )( ADB )



Rollplatte 720 x 810 mm

... bereits komplett montiert !

LR

BR

BR – Bockrolle 

LR – Lenkrolle



AA

BB

Seitengitter einstecken

A – linkes Seitengitter mit 
Einhängehaken                                     
B – rechtes Seitengitter 
mit Scharnierbuchsen

Einhängehaken und 
Scharnierbuchsen 
befinden sich an der 
Lenkrollenseite.

Fallbügel (rechts & links)

an der Rollplatte 
einhaken und mit 
mitgelieferter Schraube     
(6,3 x 32 mm) fixieren.

BR

LR

BR – Bockrolle 

LR – Lenkrolle



Rückwand aufsetzen und 
mit Hilfe der 
Kunststoffschellen an den 
Seitengittern (links & 
rechts) sichern

-Aussparungen und 
Bohrungen an Rückwand und 

Kunststoffschellen    

( Farbe: weiß/natur )

Bohrungen an Rückwand und 
Seitengittern beachten!

-Kunststoffschellen mit 
Schrauben M6 x 33 mm und 
Muttern M6, mit Hilfe des 
Inbusschlüssels, fixieren. 
Muttern befinden sich stets 
ausserhalb des Behälters !



Dach, mit den 
Einhängehaken, auf die 
Seitengitter auflegen und mit 
Hilfe der Kunststoffschellen 
an dem (oberen) 
waagerechten  Querrohr der 
Seitengitter verschrauben.

-Kunststoffschellen mit Schrauben 
M6 x 33 mm und Muttern M6, mit 
Hilfe des Inbusschlüssels, 
fixieren. Muttern befinden sich 
stets ausserhalb des Behälters !stets ausserhalb des Behälters !



AA

BB

AA

BB

Tür mit Rundeisenstiften 
(A) in die 
Scharnierbuchsen des 
rechten Seitengitters 
einhängen. Darauf achten 
das Lagerbuchsen in den 
Scharnierbuchsen stecken!

Anschließend mit Scheibe BBAnschließend mit Scheibe 
A8.4 und Mutter M6 
sichern (A).                                                                                                

Öffnen & Schließen:

- Schieberiegel lösen (B)           
- Tür anheben und öffnen                                     
- Tür absenken



Kunststoffhülse einseitig mit 
Schraube M8x45 mm und 
Mutter M8 fixieren (A).

Zwischenboden mit U-Bügel 
einhängen und zweite Seite 
ebenfalls mit Kunststoffhülse 
verschrauben.

Auflagelasche über Draht 

Ø8 mm stecken und mit

Schraube M6x25 mm + 

Mutter M6 verschrauben


